Sadrille menee sddrystimien kaavio. Violeteilla pystyviivoilla esitetty suositeltavat puikkojen vaihtokohdat sukkapuikoilla neulottaessa. Punaisella

vaakaviivalla esitetty mallikerran paattymiskohta. Mallikerta on siis 55 silmukka leved ja 10 kerrosta korkea.
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Nosta 4 silmukkaa neulomatta apupuikolle tydon eteen, neulo 3 silmukkaa oikein ja 1 silmukka nurin
neulo apupuikolta) ja neulo 1 silmukka nurin ja 3 cikein.
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Nosta 1 silmukka neulomatta, neulo 2 silmukkaa oikein, nosta neulomatta nostettu silmukka kahden neulotun silmukan yli.

Lan

ankierto. (Nosta lanka puikolle kiertdmatta sita, jotta neulokseen tuleee reika.




